
Коссев: Данима уочи увођења таксе било појачано допремање робе из централне Србије на КиМ
понедељак, 10 децембар 2018 13:15

Косовска Митровица -- Српске робе у већини албанских радњи на Косову и даље има,
упркос томе што су већ три недеље на снази таксе од 100 одсто на производе из
централне Србије.

  

  

На рафовима у тржним центрима у Приштини, Косову Пољу, Ајвалији, Липљану,
Подујеву, јужном делу Митровице, али и осталим срединама, има основних намирница -
брашна, шећера, уља, слаткиша, сокова, флаширане воде, плазме, али и козметичких и
хигијенских средстава. Једино су на измаку залихе млека и млечних производа, преноси
Коссев.

  

„Немојте да ме питате одакле нам ове намирнице. Имамо их довољно за још извесно
време, а од нас робу купују и мање радње,“ каже Албанац, власник магацина у
Бошњачкој махали у Митровици.
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Наши саговорници Албанци не желе да говоре јавно, али кажу да не искључују
могућност да су власници већих тржних центара унапред знали да ће бити уведене
драстичне таксе.

  

„Данима уочи увођења додатног пореза било је појачано допремање робе из централне
Србије,“ тврди саговорник, Албанац из Јужне Митровице.

  

У његовом магацину уочљиви су пакети уља, џакови брашна, шећер, разно воће, а цене
робе, објашњава наш саговорник, исте су као и раније. У већини радњи углавном је
поскупело брашно које је стизало махом из Војводине.

  

И Албанци и Срби, слажу се да одлука Приштине о таксама највише погађа обичан
народ.

  

„Ни Албанцима није у интересу забрана увоза, јер су педесетак година навикли на робу
из централне Србије, која је најјефтинија и најбољег квалитета,“ истиче директор
Основне школе у Грацу код Вучитрна Десимир Миљковић, који се, упркос свему, нада да
ће Приштина укинути таксе.

  

Да су једностраним мерама Приштине погођени и албански привредници, потврђује
податак да је једна од већих албанских фирми, из околине Вучитрна, обуставила
производњу због недостатка гаса, који јој је испоручивала панчевачка рафинерија.

  

(Коссев)
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